

1 3 0 К Т 1956 . . .

Симферополь

Газета № . . .

На очередной «среде» в «Крымской правде»

На очередной «среде» в «Крымской правде» журналисты встретились с творческим коллективом Крымского областного драматического театра им. Горького и авторами пьес «Дочь Севастополя» и «История болезни».

Главный режиссер театра В. М. Ипатов рассказал о том, как в содружестве авторов с коллективом театра создавалась пьеса М. Архаровой и Л. Кондрашова «Дочь Севастополя», как работает театр вместе с поэтом А. Милявским над его пьесой «История болезни».

На обозрение были выставлены этюды декораций к пьесе «Дочь Севастополя», сделанные художником М. И. Янковским.

С интересом прослушали собравшиеся выступления Л. И. Кондрашова и А. И. Милявского, рассказавших о работе над пьесами, о большой творческой помощи, которую оказал им коллектив театра.

Артист С. М. Серебро исполнил несколько песен к пьесе «Дочь Севастополя», написанных крымским композитором А. Н. Соколовским. Аккомпанировал автор.

В «среде» приняли также участие директор театра, заслуженный артист УССР Г. И. Юченков, режиссер В. П. Тимошин, артисты театра А. И. Житомирский, А. А. Кирилловский, Н. И. Попов, А. И. Степанов, художник М. И. Янковский.